

Frankfurt 1.6.71

FRANKFURTSKÝ KURÝR

6 Frankfurt/Main 70,
Postfach 700 254
Tel. - redakce 70 22 32 /več./
administr., inzerce
=====77 35 47 /več./=====

Vážení přátelé,

místo čtvrtého čísla FK dostáváte náš dopis. Ne, nelekejte se, Kurýr vydrží určitě nejméně do konce tohoto roku, ale další číslo musí vyjít z nedostatku tiskové příležitosti a pro onemocnění až koncem června - jako dvojčíslu. Chceme Vás tímto oběžníkem informovat o nejnaléhavějších věcech.

== PO ZÁJEZDU DO PAŘÍŽE, kterého se zúčastnilo 45 krajanů /a musíme dodat, že zájem nás mile překvapil, i když přihlášky na poslední chvíli a po uzávěrce nám způsobily hodně starostí s ubytováním v Paříži a s obstaráním velkého autobusu/ připravujeme další zájezd, kterého se může zúčastnit 35 zájemců. Jde o weekendový zájezd od 2. do 4.července

FREIBURG /probuzení a snídaně ve Schwarzwaldu/ + BASILEJ + CURYCH + KOSTNICE /účast na dopolední vzpomínce a prohlídka Památníku Mistra Jana Husa/

ODJEZD: V pátek 2.července ve 24 hod. z Opernplatz do Schwarzwaldu a Freiburgu, oběd v Basileji, odpoledne příjezd do Curychu /večeře v české restauraci a ubytování/. V neděli 4.7. odjezd ráno do Kostnice, účast na vzpomínce, oběd v české restauraci, pohled na Bodamské jezero, večer příjezd do Frankfurtu. Cena max. 95 DM /cesta, 2 snídaně, ubytování v hotelu/. Vizum do čs.pasů si musí každý obstarat.

Závazně je přihlášen ten, kdo poukáže uvedenou částku na postscheckkonto 3281 90 - Frankfurt, Frankfurtský kurýr, uzávěrka do 18.června 1971. Zelenou "Zahlkarte" obdržíte u každého pošt.úřadu nebo si můžete od nás vyžádat předtištěnou složenku. Nepřihlásí-li se do 18.6. potřebný počet zájemců budou peníze vráceny. Pořádá cest.sdružení při FK "AHOJ". Pojedete s námi? Vzpomínku v Kostnici pořádají krajané z Curychu a každým rokem se zde schází Češi a Slováci ze Švýcarska a Německa.

MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN MAGAZÍN

Redakce FK zahájí v červnu pondělní /zatím nepravidelně/ večery pro všechny, co se cítí mladými. Nazvali jsme je MAGAZÍN ZAJÍMAVOSTÍ A NOVINEK. Chceme se v jejich rámci naprosto neoficiálně scházet, přátelsky diskutovat se všemi, kteří nechtějí ztratit kontakt s čs.kulturou, mají zájem o současné problémy domova i exilu, hledají kolektiv lidí stejně smýšlejících atd. Vzájemnou výpomocí chceme hovořit o nových knihách, přehrát si zajímavé desky a pásky, které si každý může v rámci samoobsluhy donést a předvést ostatním /přístroje připravíme/. Příležitostně si promítneme různé filmy, zvláště takové, jež nebylo v Československu dovoleno promítat. A jistě se i mezi sebou lépe seznámíme a poznáme

ZVEME VÁS NA MAGAZÍN č.1 v pondělí 14.června od 19,30 hod. v Haus der Begegung, Gärtnerweg 62. Je to rohová vilka naproti Amerika-Haus, vzadu za Opernplatz, od Zürich-Haus po pravé straně Reuterweg. V magazínu 1 již pamatujeme na Vámi přinesené desky a pásky, podíváme se do kufru plného exilového tisku, budeme si povídat o událostech 17.června 1953 v Berlíně a promítneme si o nich krátký film. Magazín č.2 chystáme na pondělí 5.července tamtéž.

☒ Romantika ve Frankfurtu chybí. Klub "Cesty 68" /6 Ffm 70, Postf. 700254/
☒ chystá výlet spojený s táborákem v Odenwaldu /a vuřty/. Odjezd autobusem
☒ v sobotu 26.června - sraz v 18 hod.před Liebfrauen, Brönnnerstr.26. V pří-
☒ padě nepříznivého počasí o 14 dní později - v sobotu 10.7. Nutné jsou při-
☒ hlášky předem-klub musí zajistit autobus. Informace tel./večer/ 41 31 14.
Za naší pomoci bude v září otevřena malá česká a slovenská knihovna při městské frankfurtské knihovně. Prvé knihy jsou nakoupeny. Dary je možné posílat na adr.: Stadtbücherei, Erwerbungsabt.-für tschechosl.Biblioth., 6 Frankfurt/M.1, Weissadlergasse 6. Přijímáme i na našich akcích!

Děkujeme Vám za pozornost a těšíme se na další shledání!

REDAKCE FK